
Sydän tulvii kiitosta
Olen saanut toimia lähettikandidaattina OM:llä nyt pienen tovin ja sydän tulvii
kiitosta! Niin paljon kaikkea ihmeellistä ja suurta Jumalan hyvyyttä olen saanut
kokea. Tämä on juuri sitä elämää, johon minut on kutsuttu ja jota olen kipuillen
vuosia kaivannut. Kiitos, että olet rukoillut.<3

Viimeksi pyysin muistamaan rukouksin ensimmäistä OM-seurakuntavierailuani.
Jumala siunasi käynnin Huittisten seurakunnan lähetyspiirissä niin suuresti, että
seuraavana aamuna sain kutsun puhujaksi samaan seurakunnan Keidasmessuun!
Vanhaan rakkaaseen kotiseurakuntaan ja työpaikkaan suunnistan 26.4.2026, jHs.
Seurakuntavierailut tuntuvat tehtävältä, johon koen Jumala minua kutsuvan. 

Logos Hope laivaelämää Raholassa
Operaatio Mobilisaatiolla on kaksi lähetyslaivaa, jotka seilaavat maailman merillä,
ovat seilanneet vuosikymmeniä. Näitä laivoja kutsutaan maailman suurimmiksi
kelluviksi kirjakaupoiksi, sillä rantautuessaan satamaan, pääsevät ihmiset ostoksille
laivan kirjakaupaan. On suuri määrä maita, joissa kristillistä kirjallisuutta on vaikea
saada. Laivalla työskentelee noin 300 OM-lähettiä, jotka tulevat sinne eri puolilta
maailmaa. Meillä oli onni saadaa majoittaa kotiimme viikoksi kolme nuorta miestä,
jotka palvelevat Logos Hope laivalla ja ovat nyt Suomi-kiertueella kertomassa OM-
laivatyöstä. Oli mahtavaa saada tutustua ranskalaiseen Johaniin, Usa:sta kotoisin
olevaan Forestiin ja Etelä-Afikasta Jumalan hommiin kutsuttuun Jesseen. Yhteinen
usko ja yhdessä vietetty aika ovat aarteita, joita koi ja ruoste eivät voi turmella. 

Syvemmälle työhön
Olen pyytänyt Jumalalaa johdattamaan askeleita ja vaikuttamaan myös tahtomista
ja tekemistä. Nyt on hakemus jätetty viikon mittaiselle Visiomatkalle Logos Hope -
laivalle, mikä on Jumalan ihmettä, sillä merimatkustaminen ei ole koskaan ollut
minun juttuni. Tajusin, että laiva on satamassa!! Oman kokemuksen jälkeen osaisin
kertoa OM-laivatyöstä elävämmin ja pystyisin välittämään tietoa tarkemmin niille,
joita Pyhä Henki kutsuu laivalähetystyöhön tai mahdollistamaan sinne lähtemistä. 

Paljon muutakin on kuluneen kuukauden aikana tapahtunut, kuten kirjan julkaisu,
mutta ettei kirjeestä tulisi toista kirjaa, niin laitan kuvia toiselle sivulle kertomaan
tapahtumista. Sieltä löytyvät myös tuoreet rukousaiheet. Kiitos, että kuljet yhtä
matkaa kanssani. <3 

Marjo Lehikoinen
Lähetystyön mahdollistaja

Suomi

OTA YHTEYTTÄ
marjo.lehikoinen@om.org

+358 50 4650498
www.marjonmatkassa.com

Operaatio Mobilisaatio
Yliopistonkatu 58 B, 5. krs.

33100 Tampere
www.om.org

Keräyslupa: RA/2021/1085. Lupa voimassa 1.1.2022 alkaen toistaiseksi.

Marjon matkassa -uutiskirje 2 / 2026 Jotta kaikki 
saisivat kuulla.

MARJON TYÖN 
TUKEMINEN
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Saaja: Operaatio Mobilisaatio ry
Tilinumero: FI63 8000 1201 5560 90
Viitenumero: 180260618
Viesti: “Marjo Lehikoinen + oma nimesi ja postiosoitteesi”
Voit lahjoittaa myös MobilePay-sovelluksella numerolla: 26426

Rakkain kevätterveisin, Marjo

www.om.org/fi/marjo-lehikoinen

Mutta kuinka he voivat
huutaa avukseen
häntä, johon eivät

usko? Kuinka he voivat
uskoa häneen, josta
eivät ole kuulleet?
Kuinka he voivat
kuulla, ellei ole

julistajaa? Ja kuinka
kukaan voi julistaa,

ellei ketään lähetetä?
Onhan kirjoitettu:

"Kuinka suloiset ovat
niiden jalat, jotka
julistavat hyvää

sanomaa!"
Room. 10:14-15
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      Kiitokset ja rukousaiheet:
Kiitos, että saan tehdä kutsumukseni mukaista työtä - toimia lähettinä
kansainvälisessä lähetysjärjestössä ja toteuttaa samalla myös evankelistan kutsua.
Kiitos Jumalalle johdatuksesta ja huolenpidosta!

Rukoillaan siunausta Huittisten seurakunnan Keidasmessuun 26.4.2026 klo 16. 
Rukoillaan siunausten sadetta Jumalan valtakunnan työhön ja Herran ilmestymistä
niin, että saan työsopimukseen tarvittavan taloudellisen kuukausikannatuksen ja
pääsen lähettikandidaatista viralliseksi lähetiksi ja lähetystyön mahdollistajaksi.
Säännölinen kuukausikannatus kattaa tällä hetkellä noin 2 päivää kuukaudessa eikä
riitä työsopimukseen. ON YHÄ ISO RUKOUSAIHE!
Rukoillaan johdatusta seurakuntavierailuihin ja työnkuvan täsmentymistä.
Rukoillaan Logos Hope Visiomatkan puolesta. Färsaaret 27.8.-2.9.2026.

 KIRJOITETTU ON:
“Kaikki mitä te rukoilette ja anotte, uskokaa saaneenne, niin se on teille tuleva.”    Mark. 11:24

 KIRJOITETTU ON:
“Kaikki mitä te rukoilette ja anotte, uskokaa saaneenne, niin se on teille tuleva.”    Mark. 11:24

Ps. Instagramista ja Facebookista löytyy lisää kuvia ja pieniä videoita, joilla kerron matkakuulumisia.Ps. Instagramista ja Facebookista löytyy lisää kuvia ja pieniä videoita, joilla kerron matkakuulumisia.

    Evankelistaksi siunaaminen pääsiäispäivänä 5.4.      

  Logos Hope -laivatiimin kanssa kristillisellä koululla  

   Marjo, Jari, Jesse, Forest ja Johan Suomen keväässä 

Seurakuntavierailulla 
Huittisten seurakunnan 

lähetyspiirissä  19.3.

Kädessä uunituoretta leipää!  
Turva Jumalassa -kirja  

https://www.marjonmatkassa.com/

	www.marjonmatkassa.com
	Marjo Lehikoinen Lähetystyön mahdollistaja Suomi

	Marjon matkassa -uutiskirje 2 / 2026
	Jotta kaikki  saisivat kuulla.
	Sydän tulvii kiitosta
	Olen saanut toimia lähettikandidaattina OM:llä nyt pienen tovin ja sydän tulvii kiitosta! Niin paljon kaikkea ihmeellistä ja suurta Jumalan hyvyyttä olen saanut kokea. Tämä on juuri sitä elämää, johon minut on kutsuttu ja jota olen kipuillen vuosia kaivannut. Kiitos, että olet rukoillut.<3
	Viimeksi pyysin muistamaan rukouksin ensimmäistä OM-seurakuntavierailuani. Jumala siunasi käynnin Huittisten seurakunnan lähetyspiirissä niin suuresti, että seuraavana aamuna sain kutsun puhujaksi samaan seurakunnan Keidasmessuun! Vanhaan rakkaaseen kotiseurakuntaan ja työpaikkaan suunnistan 26.4.2026, jHs. Seurakuntavierailut tuntuvat tehtävältä, johon koen Jumala minua kutsuvan.
	Logos Hope laivaelämää Raholassa
	Operaatio Mobilisaatiolla on kaksi lähetyslaivaa, jotka seilaavat maailman merillä, ovat seilanneet vuosikymmeniä. Näitä laivoja kutsutaan maailman suurimmiksi kelluviksi kirjakaupoiksi, sillä rantautuessaan satamaan, pääsevät ihmiset ostoksille laivan kirjakaupaan. On suuri määrä maita, joissa kristillistä kirjallisuutta on vaikea saada. Laivalla työskentelee noin 300 OM-lähettiä, jotka tulevat sinne eri puolilta maailmaa. Meillä oli onni saadaa majoittaa kotiimme viikoksi kolme nuorta miestä, jotka palvelevat Logos Hope laivalla ja ovat nyt Suomi-kiertueella kertomassa OM-laivatyöstä. Oli mahtavaa saada tutustua ranskalaiseen Johaniin, Usa:sta kotoisin olevaan Forestiin ja Etelä-Afikasta Jumalan hommiin kutsuttuun Jesseen. Yhteinen usko ja yhdessä vietetty aika ovat aarteita, joita koi ja ruoste eivät voi turmella.

	Syvemmälle työhön
	Olen pyytänyt Jumalalaa johdattamaan askeleita ja vaikuttamaan myös tahtomista ja tekemistä. Nyt on hakemus jätetty viikon mittaiselle Visiomatkalle Logos Hope -laivalle, mikä on Jumalan ihmettä, sillä merimatkustaminen ei ole koskaan ollut minun juttuni. Tajusin, että laiva on satamassa!! Oman kokemuksen jälkeen osaisin kertoa OM-laivatyöstä elävämmin ja pystyisin välittämään tietoa tarkemmin niille, joita Pyhä Henki kutsuu laivalähetystyöhön tai mahdollistamaan sinne lähtemistä.
	Paljon muutakin on kuluneen kuukauden aikana tapahtunut, kuten kirjan julkaisu, mutta ettei kirjeestä tulisi toista kirjaa, niin laitan kuvia toiselle sivulle kertomaan tapahtumista. Sieltä löytyvät myös tuoreet rukousaiheet. Kiitos, että kuljet yhtä matkaa kanssani. <3
	Mutta kuinka he voivat huutaa avukseen häntä, johon eivät usko? Kuinka he voivat uskoa häneen, josta eivät ole kuulleet? Kuinka he voivat kuulla, ellei ole julistajaa? Ja kuinka kukaan voi julistaa, ellei ketään lähetetä? Onhan kirjoitettu: "Kuinka suloiset ovat niiden jalat, jotka julistavat hyvää sanomaa!" Room. 10:14-15



	Rakkain kevätterveisin, Marjo
	Saaja: Operaatio Mobilisaatio ry Tilinumero: FI63 8000 1201 5560 90 Viitenumero: 180260618 Viesti: “Marjo Lehikoinen + oma nimesi ja postiosoitteesi” Voit lahjoittaa myös MobilePay-sovelluksella numerolla: 26426
	KIRJOITETTU ON:
	“Kaikki mitä te rukoilette ja anotte, uskokaa saaneenne, niin se on teille tuleva.”    Mark. 11:24


	Kiitokset ja rukousaiheet:
	Kiitos, että saan tehdä kutsumukseni mukaista työtä - toimia lähettinä kansainvälisessä lähetysjärjestössä ja toteuttaa samalla myös evankelistan kutsua.
	Kiitos Jumalalle johdatuksesta ja huolenpidosta!
	Rukoillaan siunausta Huittisten seurakunnan Keidasmessuun 26.4.2026 klo 16.
	Rukoillaan siunausten sadetta Jumalan valtakunnan työhön ja Herran ilmestymistä niin, että saan työsopimukseen tarvittavan taloudellisen kuukausikannatuksen ja pääsen lähettikandidaatista viralliseksi lähetiksi ja lähetystyön mahdollistajaksi.  Säännölinen kuukausikannatus kattaa tällä hetkellä noin 2 päivää kuukaudessa eikä riitä työsopimukseen. ON YHÄ ISO RUKOUSAIHE!
	Rukoillaan johdatusta seurakuntavierailuihin ja työnkuvan täsmentymistä.
	Rukoillaan Logos Hope Visiomatkan puolesta. Färsaaret 27.8.-2.9.2026.
	Evankelistaksi siunaaminen pääsiäispäivänä 5.4.
	Logos Hope -laivatiimin kanssa kristillisellä koululla
	www.marjonmatkassa.com
	Marjo, Jari, Jesse, Forest ja Johan Suomen keväässä
	Ps. Instagramista ja Facebookista löytyy lisää kuvia ja pieniä videoita, joilla kerron matkakuulumisia.



